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Lansarea primului apel pentru propuneri de proiecte - 15 februarie 2017
 în cadrul Programului de Cooperare Transfrontalieră ENI
 Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2014-2020
Biroul Primului Ministru din Ungaria, în calitate de Autoritate Comunã de Management a programului, în colaborare cu Ministerul Dezvoltãrii Regionale, Administraţiei Publice şi Fondurilor Europene din România, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale din Slovacia şi Ministerul Dezvoltării Economice şi Comerţului din Ucraina au lansat primul apel pentru propuneri de proiecte, în data de 15 februarie 2017, la nivelul Programului de Cooperare Transfrontalieră ENI Ungaria-Slovacia-România-Ucraina 2014-2020.
Alocarea indicativă pentru primul apel este de 22 milioane euro (alocare comunitară) şi are în vedere patru dintre Priorităţile programului:

· Prioritatea 6.1:  Utilizarea sustenabilă a mediului în regiunea transfrontalieră – conservarea resurselor naturale, acțiuni pentru reducerea emisiilor de gaze cu efect de seră și a poluării râurilor;
· Prioritatea 7.1: Dezvoltarea infrastructurii de transport pentru îmbunătățirea mobilității persoanelor și bunurilor;
· Prioritatea 7.2: Dezvoltarea infrastructurii pentru tehnologiile de informare şi comunicare și a schimburilor de informații;
· Prioritatea 8.1: Sprijinirea activităților comune pentru prevenirea dezastrelor naturale sau provocate de om, precum și acțiuni comune în timpul situațiilor de urgență.
Apelul este deschis pentru Proiectele Mari de Infrastructură. Valoarea minimă a propunerilor de proiecte este de 2,5 milioane euro şi necesită achiziţionarea de elemente de infrastructură cu respectarea condiţiilor stipulate în Program. 

Termenul limitã pentru depunerea propunerilor de proiecte la Secretariatul Tehnic Comun al programului din Budapesta este 15 noiembrie 2017, ora 14.00 GMT+1.
Detalii suplimentare referitoare la program şi la pachetul aplicantului sunt disponibile la următoarele link-uri:
http://www.huskroua-cbc.net/en/news/first-call-for-proposals-launched/229 
http://www.mdrap.ro/dezvoltare-regionala/-4970/-7572/-4172 
