Avem plăcerea de a vă anunța ca Programul de Cooperare INTERREG EUROPE a fost aprobat de către Comisia Europeana.
Programul INTERREG EUROPE urmărește îmbunătățirea punerii în aplicare a politicilor și programelor de dezvoltare regională, în principal a programelor din cadrul obiectivului privind investițiile pentru creștere economică și a locurilor de muncă și, dacă este cazul, a programelor din cadrul obiectivului Cooperare Teritoriala Europeana prin promovarea schimbului de experiență și a învățării de noi politici, în rândul actorilor de interes regional. Programul dispune de un buget de 359 mil EUR si finanțează două tipuri de acțiuni: Proiecte de cooperare interregionala si Platforme de învățare de politici. 

Beneficiarii eligibili sunt Autoritățile publice, Organismele de drept public și Organismele private non-profit
In cadrul comitetului de monitorizare al programului INTERREG EUROPE, organizat la Riga in data de 16 Iunie 2015, s-a aprobat lansarea primului apel de proiecte. 

Acesta se va desfășura pe perioada 22.06 – 31.07 2015.
Astfel, cu ocazia lansării primului apel de proiecte, Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice (MDRAP), în calitate de Autoritate Națională și Punctul Național de Contact, vă invita sa participați la evenimentul:

INTERREG EUROPE – Lansarea primului apel de proiecte, INFO DAY, BUCURESTI

Evenimentul își propune prezentarea noului program de cooperare interregionala, a primului apel de proiecte, cat și sa răspundă la eventualele întrebări legate de participarea in cadrul unor proiecte, beneficiind de prezența  reprezentanților Secretariatului Comun (Franța) al acestui program

Prezenta dumneavoastră la acest eveniment este deosebit de importantă, MDRAP recomandând implicarea activa încă din primul apel de proiecte, deoarece vor exista aproximativ doar 3-4 apeluri aferente acestui program, iar participarea la primul dintre ele oferă posibilitatea de utilizare a rezultatelor obținute pe parcursul perioadei de programare 2014-2020 (durata medie a unui proiect va fi de 3-5 ani).

Având în vedere cele menționate anterior, vă rugam să confirmați participarea accesând următorul link ” înscrieri “ până joi, 25 Iunie ora 16:00.

AGENDA
