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Programul de Cooperare URBACT III 2014 – 2020

Seminar de instruire a beneficiarilor 
“Drepturi și obligații în implementarea Rețelelor URBACT”


Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene invită Beneficiarii Programului URBACT III din primele două apeluri la un seminar de instruire în privința drepturilor și obligațiilor în implementarea Rețelelor URBACT în data de 25 octombrie 2017. Evenimentul va avea loc la NH Hotel, Sala Bucharest, Bd. Mircea Vodă, nr. 21, București. 
Seminarul de instruire este organizat de către reprezentanții Autorității Naționale și Punctului National URBACT în colaborare cu reprezentanții Direcției Control Prim Nivel, având ca obiectiv instruirea beneficiarilor URBACT III din primele două apeluri lansate (pentru Rețele de Planificare a Acțiunilor şi pentru Rețele de Implementare) în privința:
· Aspectelor cheie privind implementarea Rețelelor URBACT III;
· Acordarea cofinanțării naționale;
· Eligibilitatea cheltuielilor şi efectuarea Controlului de Prim Nivel. 
Încurajăm dialogul între participanți şi împărtășirea experiențelor și provocărilor întâmpinate în implementare, pentru a putea acoperi cât mai multe dintre necesitățile dumneavoastră. 
Dacă aveți întrebări specifice asupra chestiunilor care doriți să fie acoperite în cadrul seminarului, vă rog să le transmiteți pe adresa de e-mail: ancuta.cirstea@mdrap.ro. 
Locurile sunt limitate, vă rugăm să vă înscrieți cât mai curând! Pot participa mai mulți reprezentanți din cadrul aceleiași organizații.
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