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Programul de Cooperare URBACT III 2014 – 2020

INFODAY privind Apelul dedicat Rețelelor de Transfer 
Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice și Fondurilor Europene organizează o sesiune de informare cu ocazia lansării apelului pentru Rețele de Transfer în cadrul Programului de Cooperare URBACT III. Evenimentul va avea loc în data de 26 OCTOMBRIE 2017, la NH Hotel, Sala Bucharest, Bd. Mircea Vodă, nr. 21, București.
Rețelele de Transfer reprezintă unul dintre cele trei tipuri de rețele dezvoltate în cadrul URBACT III, alături de Rețelele pentru Planificarea Acțiunilor și Rețelele de Implementare.
Rețelele de Transfer se concentrează pe adaptarea şi transferul Bunelor Practici descoperite la nivelul orașelor europene. Aceste rețele vor fi conduse de către orașele care au primit titlul de Bună Practică URBACT.
Considerăm deosebit de importantă participarea dumneavoastră la sesiunea de informare privind lansarea apelului dedicat Rețelelor de Transfer din cadrul Programului de cooperare URBACT III. Evenimentul are următoarele obiective:
•  Prezentarea Apelului pentru Rețele de Transfer;
• Promovarea exemplelor de Bună Practică aprobate în cadrul primei etape a apelului;
• Identificarea elementelor-cheie necesare participării în cadrul unei Rețele de Transfer URBACT.
Vă invităm să vă înscrieți AICI!
Pentru mai multe informații despre apel, consultați: http://urbact.eu/open-calls-networks
Vă invităm să consultați cele 97 de Bune Practici URBACT accesând pagina website dedicată acestora.
[bookmark: _GoBack]Locurile sunt limitate, vă rugăm să vă înscrieți cât mai curând! Pot participa mai mulți reprezentanți din cadrul aceleiași organizații.
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