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Ne pregătim de lansarea celei de-a doua etape a apelului pentru Rețele de Transfer URBACT! 
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După cum știți, Programul URBACT III a adus noutatea formării a trei tipuri de Rețele, respectiv:

· Rețele pentru Planificarea Acțiunilor (tipologie preluată din URBACT II);

· Rețele de Implementare;

· Rețele de Transfer.

Sursa: www.pexels.com
Deși a fost primul apel dedicat Rețelelor de Transfer URBACT, faza I - competiția Bunelor Practici (deschisă în perioada 05.12.2017 – 31.03.2017) s-a dovedit a fi un real succes în rândul orașelor europene. Din cele peste 260 de aplicații au fost selectate 97 de bune practici, dintre care 3 vin din România, respectiv din orașele Alba Iulia, București și Vaslui. Dacă doriți să vă alăturați uneia dintre cele 97 de Bune Practici URBACT selectate, în vederea formării unei Rețele de Transfer, participarea la Festivalul Orașelor URBACT, organizat în Tallinn, Estonia, reprezintă o bună oportunitate să vă familiarizați cu specificul, aspectele esențiale, dar și cu potențialii parteneri din cadrul viitoarelor Rețele de Transfer URBACT. 
Rețelele de Transfer sunt formate în scopul învățării din rețetele urbane de succes existente la nivelul orașelor europene ce dețin titlul de Bună Practică URBACT, în vederea aplicării conceptelor preluate la nivelul centrelor urbane naționale. Cu toții știm că orașele se confruntă cu tot mai multe provocări legate de schimbările demografice, climatice și aspecte legate de mediu, șomaj și sărăcie, printre altele. Specialiștii în domeniul urbanismului din cadrul Programului URBACT au căutat și au găsit practici relevante și soluții pentru depășirea acestor dificultăți. 
Din perspectiva URBACT, astfel de practici vin în toate formele și mărimile, pe toate temele și subiectele. Iar când spunem bună practică nu înseamnă ceva grandios, inovator și care să demonstreze excelență. Bunele practici sunt despre ce și cum au reușit anumite orașe să dezvolte, predominant, dar fără a se limita la aceste teme: crearea de locuri de muncă, incluziune socială, reducea deșeurilor și implicarea cetățenilor în îmbunătățirea propriilor zone locale. 
Puteți afla mai multe despre definiția bunelor practici în viziunea URBACT aici.
URBACT consideră că orașul dumneavoastră poate fi inspirat din bunele practici selectate și poate face parte din viitoarele Rețele de Transfer în calitate de Partener, care va primi rețeta de succes pentru a o aplica în vederea propriei dezvoltări în respectivul domeniu. Oportunitatea de a învăța de la colegi omologi și de a adapta, reutiliza sau replica practici deja testate reprezintă o opțiune extrem de valoroasă în contextul deficitului de resurse. 

Vă invităm așadar să treceți în revistă cele 97 de Bune Practici selectate de panelul de experți independenți URBACT și să vă orientați în alegerea celor mai potrivite obiective de dezvoltare urbană durabilă urmărite de orașul dumneavoastră. Prin participarea la Festivalul Orașelor URBACT veți avea ocazia de a întâlni reprezentanți ai orașelor ale căror Bune Practici v-au inspirat și de a relaționa direct cu aceștia în vederea formării unei Rețele de Transfer. 
Mai multe detalii despre Festivalul Orașelor URBACT aici.

Date importante:

Apelul dedicat Rețelelor de Transfer – faza a II-a va fi deschis în perioada:  14.09.2017 – 14.12.2017
Festivalul Orașelor URBACT se va desfășura în perioada: 03.10.2017 – 05.10.2017
