Exemplele URBACT de Bună Practică au fost publicate: “Soluții de inspirație pentru orașe mai bune”

Căutați idei privind îmbunătățirea calității aerului în oraș, sprijinirea pieței locale a locurilor de muncă sau implicarea cetățenilor în cazarea refugiaților? Soluțiile urbane încercate și testate au fost publicate online de URBACT, programul de învățare și schimb al UE pentru o dezvoltarea urbană integrată și durabilă.
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Website-ul "Bunele practici URBACT" deschide o ușă pentru unele dintre cele mai practice soluții pe care orașele le folosesc zilnic pentru a face față unor provocări, cum ar fi schimbările demografice, obiectivele climatice și de mediu, șomajul și sărăcia urbană. Acesta cuprinde 97 de bune practici URBACT certificate în 25 de țări europene.

"Unul dintre criteriile cheie de selecție pentru bunele practici URBACT este ca acestea să poată fi preluate și transferate în altă parte. De aceea este încurajator să le vezi acum online, colorate și ușor accesibile, inspirând soluții pentru orașe mai bune", spune Adele Bucella, șefa Departamentului de Proiecte și Programare din cadrul Secretariatului URBACT din Paris.

Practicanții din domeniul dezvoltării urbane, oficialii aleși, cercetătorii și rezidenții vor găsi idei pentru proiecte de toate dimensiunile pentru a-și îmbunătăți orașele. Gama temelor suprapuse include crearea de locuri de muncă, incluziunea socială, reducerea deșeurilor și implicarea cetățenilor în îmbunătățirea propriilor zone locale.

Noua platformă online reprezintă o șansă ca orașele care au primit eticheta pentru Bună Practică URBACT să obțină recunoaștere internațională, să se conecteze și să învețe de la alte orașe. Această oportunitate de a învăța de la colegi și de a adapta și reutiliza practici încercate și testate fără a reinventa roata este deosebit de importantă atunci când resursele sunt insuficiente.

Bunele practici sunt ușor de găsit folosind cuvinte cheie sau pot fi filtrate după temă, subiect, dimensiune și țară.

Bucurați-vă de descoperirea noii baze de date! Distribuiți pe social media și dacă vedeți o bună practică deosebită, faceți clic pentru a spune "Îmi place!".
