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Vă invităm la Bruxelles pe 30 ianuarie 2017 pentru a afla mai multe despre noul Apel pentru Bune Practici URBACT!

Noi credem că orașul dumneavoastră a dezvoltat soluții care funcționează. Aici ne referim la practici ce adresează provocări complexe din dezvoltarea urbană, experiențe ce au fost testate și validate și care merită să fie împărtășite pentru a sprijinii mai multe orașe.

Din acest motiv URBACT a lansat pe 5 decembrie un Apel pentru Bune Practici.

Pe 30 ianuarie 2017, în intervalul 15.00 - 18.30, va avea loc la Bruxelles un eveniment de prezentare la Centrul de Conferințe Albert Borschette.

La acest eveniment vor fi prezenți și reprezentanții Comisiei Europene. Secretariatul URBACT va explica de ce acest apel este interesant pentru orașe și cum puteți beneficia de pe urma lui. De asemenea, veți primi toate informațiile necesare despre criterii de aplicare și cum vă puteți implica în acel apel.

Evenimentul va fi urmat de un cocktail la care membrii Secretariatului vor fi disponibili pentru eventuale clarificări privind acest apel.

Dacă doriți să participați la acest eveniment, vă rugăm să vă înregistrați aici. Vă rugăm să aveți în vedere faptul că înregistrările se vor închide în funcție de ocuparea locurilor disponibile. 

Vă așteptăm!

Secretariatul URBACT

 


