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URBACT III: Apel pentru experți URBACT
URBACT oferă fiecărei Rețele aprobate în cadrul programului un buget de maxim 127.500 euro specific pentru contractarea unor experți pentru consultanță în domeniul proiectului. Rolul experților URBACT este de a susține beneficiarii în configurarea și implementarea activităților din cadrul proiectului la un nivel cât mai ridicat și cu atingerea rezultatelor așteptate. Deoarece din acest buget specific pot fi contractați numai experți din grupul acreditat de URBACT, Secretariatul programului organizează o selecție a experților URBACT.
Experții URBACT trebuie să poată oferi partenerilor din Rețelele URBACT un pachet de servicii ce include următoarele 3 tipuri de expertiză:
1. Expertiză pentru configurarea și implementarea activităților de schimb și învățare la nivel transnațional
2. Expertiză tematică legată de provocările adresate de URBACT pentru politicile urbane

3. Expertiză pentru susținerea orașelor partenere în Rețele și altor actori relevanți în formularea și implementare politicilor integrate participative
Expertiza oferită în cadrul programului va fi disponibilă pentru Rețelele aprobate, după cum urmează:
· Un Expert Lider ce poate fi numit pentru a asista parteneriatul pe întreaga durată pe care se constituie Rețeaua, atât cu metode, cât și cu instrumente necesare activităților de schimb și învățare și expertiză tematică;
· Experți ad-hoc ce pot fi recrutați pentru a oferi sprijin pentru nevoi specifice identificate la nivel de rețea privind metodologia pentru schimb și învățare, expertiză tematică sau suport local pentru partenerii din Rețea.
Cine poate fi Expert URBACT?

În funcție de profilul de expertiză URBACT (Expert Lider sau Expert ad-hoc) pentru care se aplică, candidații trebuie să aibă cunoștințe solide pe minim unul sau două din tipurile de expertiză menționate mai sus.
Până când se poate depune aplicația?

Candidații pot aplica până la încheierea programului URBACT III (2020).

Cum se poate face aplicația?
Înainte de a completa Formularul de Aplicare, candidații sunt rugați să consulte cu atenție documentele în engleză, limba oficială a programului, aferente formării grupului de experți URBACT: Termeni de referință – Apel pentru experți URBACT
Pentru alte detalii, potențialii candidații îl pot contacta pe dl. Raffaele Barbato (r.barbato@urbact.eu) din cadrul Secretariatul Comun URBACT.
