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URBACT III: primul apel de experți, 
pentru Comisia de Evaluare Externă a proiectelor, 
deschis până la 20 mai
Autoritatea de Management a programului de cooperare URBACT III a lansat un Apel pentru Experți în scopul constituirii unei Comisia de Evaluare Externă a proiectelor depuse în cadrul apelurilor URBACT III.
Comisia de Evaluare Externă va fi responsabilă cu  evaluarea tuturor aplicațiilor (proiectelor depuse) eligibile depuse în cadrul Apelurilor de Proiecte lansate pentru crearea Rețelelor URBACT. Membrii Comisiei de Evaluare Externă vor fi recrutați prin Apel de Selecție.

Mai multe detalii despre responsabilitățile acestei Comisii de Evaluare Externă și despre sistemul de implementare al programului URBACT III puteți găsi aici.
Aplicanţii se pot înscrie în acest apel de selecție până la data de 20 mai 2015.
Pentru alte detalii, potențialii aplicanţi pot contacta Autoritatea Naţională URBACT în România (Irina.Chicos@mdrap.ro). 

* * *
Informații suplimentare:

Programul de cooperare URBACT III (2014-2020), co-finanţat din Fondul European de Dezvoltare Regională, este succesorul programului URBACT II (2007-2013). MDRAP este, pentru ambele programe, Autoritate Naţională, în timp ce Autoritatea de Management a Programului funcţionează în Franţa.   

Bugetul total eligibil al URBACT III este de 96,3 milioane euro, din care 74,3 milioane euro din Fondul European de Dezvoltare Regională. 
Informaţii în limba română cu privire la programul URBACT sunt disponibile pe pagina Punctului Naţional de Diseminare URBACT a INCD URBAN-INCERC www.incd.ro/urbact şi a MDRAP. Pe pagina dedicată PND URBACT veţi regăsi lunar un buletin informativ, conţinând ştiri privind programul URBACT, dar şi alte articole, informaţii şi noutăţi din domeniul dezvoltării urbane durabile.

Context:

MDRAP gestionează, în perioada de programare 2014-2020, 14 programe operaţionale cu cofinanţare din fonduri europene: Programul Operaţional Regional, Programul Capacitate Administrativă şi 12 programe de cooperare teritorială europeană (6 programe pentru care MDRAP este autoritate de management sau autoritate comună de management şi 6 programe pentru care este autoritate naţională).

Programele de Cooperare Teritorială Europeană presupun cooperarea, prin intermediul unor proiecte gestionate şi administrate în comun de partenerii din statele participante, a unor regiuni din România:
· cu regiuni din statele vecine, în cadrul cooperării transfrontaliere - prin care se finanțează proiecte de accesibilitate (transport şi tehnologia informaţiei), mediu şi prevenirea riscurilor, dezvoltarea economică şi socială şi acţiuni „people to people”;

· cu regiunile dintr-un anumit spaţiu geografic, în cadrul cooperării transnaţionale - prin care se finanțează acţiuni şi dezvoltarea de reţele care să ducă la dezvoltare teritorială integrată in domenii precum: inovaţia, mediul, accesibilitatea si dezvoltarea urbană);

· cu regiuni din orice stat membru al Uniunii Europene, în cadrul cooperării interregionale – ce reprezintă cooperarea între autorităţile publice pe probleme de interes comun, prin transferul de experienţă şi bune practici între regiunile UE, prin constituirea de reţele între oraşele UE, precum şi între cercetătorii UE.

Principiile de implementare a acestor programe se referă la cooperarea între statele participante (toate proiectele trebuie să fie dezvoltate şi implementate în comun), la competitivitatea deschisă (în cadrul unor licitaţii de propuneri de proiecte comune) şi la dezvoltarea şi implementarea în parteneriat, între aplicanţi/beneficiari provenind din statele participante la program a proiectelor selectate spre finanţare.

