Lansarea primului Apel de Rețele de Planificare a Acțiunilor din cadrul programului de cooperare URBACT III
30 martie 2015 – 16 iunie 2015 (15.00 CET / 16.00 ora României)
În urma deciziei Comitetului de Monitorizare din 11 martie 2015, în data de 30 martie 2015 s-a lansat primul Apel de Rețele pentru Planificarea Acțiunilor din cadrul programului de cooperare URBACT III (2014–2020). Data limită pentru aplicarea online pentru formarea Rețelelor URBACT este 16 iunie 2015, 16.00 ora locală.

Este important de reținut faptul că în cadrul noului program URBACT III vor fi trei tipuri de Rețele și nu doar unul, precum în URBACT II, respectiv:

· Rețele pentru Planificarea Acțiunilor (tipologie preluată din URBACT II);

· Rețele de Transfer (primul apel de Rețele va fi lansat la sfârșitul anului 2015);
· Rețele de Implementare (primul apel de Rețele va fi lansat la sfârșitul anului 2015).
Principalul obiectiv al Rețelelor pentru Planificarea Acțiunilor este de a îmbunătăți capacitatea orașelor europene de a implementa politici de dezvoltare urbană durabilă și, mai specific, de a le crește capacitatea de a formula strategii integrate pentru dezvoltarea urbană durabilă. Prin participarea în aceste Rețele pentru Planificarea Acțiunilor, orașele vor avea ocazia să schimbe și să împărtășească experiențe, probleme și posibile soluții, generând astfel idei noi în adresarea provocărilor din aria dezvoltării urbane durabile.

Pentru a afla mai multe detalii despre acest apel de Rețele URBACT și modalitatea de aplicare, vă rugăm consultați pagina dedicată acestui APEL pe site-ul oficial al programului de cooperare URBACT III.

În întâmpinarea formării parteneriatelor URBACT III a fost creată o platformă PARTNER MARKET PLACE, ce este disponibilă celor interesați să aplice pentru a căuta parteneri de Rețea sau celor care au deja idei de proiecte pe o anumită temă, aceștia putând să își introducă IDEILE DE PROIECTE. Recomandăm utilizarea acestei opțiuni, care oferă posibilitatea vizionării tuturor ideilor/temelor de proiecte, ce se pot dezvolta în cadrul Rețelelor, și de către alți potențiali parteneri de la nivelul celor 30 de state partenere la program.  De asemenea, Autoritatea Națională URBACT în România va oferi sprijin, pe lângă acest motor de căutare, atât pentru conturarea ideilor de proiecte, cât și prin facilitarea identificării de potențiali parteneri.

Mai mult, potențialii parteneri în noul program URBACT III, precum și toți cei interesați de activitățile din program, vor putea afla mai multe, cunoaște posibili parteneri de Rețele și împărtăși experiențe din aria dezvoltării urbane durabile în cadrul Festivalului Orașelor URBACT, ce va avea loc la Riga, Letonia în perioada 6-8 mai 2015.

Totodată, MDRAP ca Autoritate Națională, cu sprijinul Secretariatului Comun URBACT, va organiza la București, în decursul lunii mai a.c. un eveniment tip InfoDay în scopul prezentării acestui prim Apel de Rețele aferent programului URBACT.
Pentru alte detalii vă rugam contactați Autoritatea Națională URBACT în România (Irina.Chicos@mdrap.ro).

