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URBACT III va invită la:
Evenimentul de lansare a primului apel pentru Rețele de Implementare

(22 martie - 22 iunie 2016),
23 martie 2016, Bruxelles
URBACT III (2014-2020) aduce două tipuri noi de rețele, respectiv: 
· Rețele de Transfer;
· Rețele de Implementare.
Rețelele de Implementare vor avea ca scop sprijinirea orașelor în implementarea strategiilor și planurilor de acțiune pentru dezvoltare urbană integrată. Prin participarea în Rețele de Implementare orașele vor face schimb de experiență și bune practici și vor lucra împreună la îmbunătățirea implementării strategiilor și planurilor de acțiune, generând astfel idei noi pentru a răspunde provocărilor legate de dezvoltarea urbană durabilă.
Apelul de Rețele de Implementare va debuta cu un eveniment de lansare organizat la Bruxelles pe data de 23 martie 2016 și dedicat potențialilor beneficiari și altor actori interesați să se implice în acest tip de rețele URBACT. Evenimentul va fi deschis de către domnul Mikel Landabaso, Directorul Departamentului pentru Creștere Incluzivă, Dezvoltare Urbană și Teritorială, Direcția Generală pentru Politici Urbane și Regionale, iar în încheiere va lua cuvântul domnul Sébastien Jallet, Șeful Autorității de Management a programului.
Întâlnirea va avea loc în intervalul orar 15–17 și va fi urmată de un cocktail la care membrii Secretariatului URBACT vor fi disponibili pentru a răspunde la eventuale nelămuriri legate de apel.
Cei interesați se pot înregistra aici, în limita locurilor disponibile.
