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ANUNȚ 

privind consultări cu reprezentanții organizațiilor din România care au elaborat propuneri de proiecte respinse în cadrul primului apel al 
Programului Transnațional Dunărea
În perioada 14 - 15 decembrie a.c., Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice, în calitate de Autoritate Națională și Punct Național de Contact (AN/PNC) pentru Programul Transnațional Dunărea, organizează consultări cu organizațiile care au depus propuneri de proiecte respinse la primul apel lansat în cadrul programului și care intenționează să le îmbunătățească pentru următorul apel. 
Consultările vor avea loc în perioada în perioada 14 -15 decembrie a.c. la sediul MDRAP din B-dul. Libertății nr.12, Sala de Consiliu.

Organizațiile din România care au participat la elaborarea propunerilor de proiecte respinse în cadrul primului apel se pot înscrie pentru o întrevedere de minimum 30 minute, în funcție de necesitate și de complexitatea discuției. Dialogul își propune analiza motivelor care au stat la baza respingerii propunerilor de proiecte și găsirea de modalități de îmbunătățire/completare/dezvoltare a ideii de proiect și a parteneriatului, astfel încât să se apropie cât mai mult de cerințele programului. Odată îmbunătățită, propunerea de proiect va putea fi depusă din nou cu ocazia deschiderii celui de-al doilea apel și, în acest fel, să crească șansele de a obține finanțare pentru proiectele cu participare românească.

Conform previziunilor Autorității de Management, la începutul anului 2017 urmează să fie lansat cel de-al doilea apel de proiecte, din cele patru planificate pentru acest program. 

Pentru detalii și înscrieri, vă rugăm să vă adresați reprezentanților AN/PNC:

Alina Mihalache, consilier, e-mail: alina.mihalache@mdrap.ro 
Andreea Pena, consilier, e-mail: andreea.pena@mdrap.ro
Tel.: 0372 111 305 
Bd. Libertății nr. 12, Sector 5, București
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