	
	



În vederea consolidării parteneriatului instituit între Ministerul Dezvoltării Regionale, Administrației Publice şi Fondurilor Europene (MDRAP) şi autorităţile administraţiei publice locale pentru implementarea în cele mai bune condiţii  a Programului naţional de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, cu modificările şi completările ulterioare, vă informăm cu privire la modificările legislative intervenite asupra cadrului legal privind derularea investiţiilor finanţate de la bugetul de stat prin program, modificări pe care vă rugăm să le aveţi în vedere în acţiunile viitoare:

1. Prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 6/2017 pentru modificarea şi completarea unor acte normative, precum şi pentru stabilirea unor măsuri privind realizarea investiţiilor finanţate din fonduri publice, publicată în Monitorul Oficial nr. 62 din 25 ianuarie 2017, au fost modificate literele c), d) şi f) ale articolului 7 alin.(1) din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, astfel:

c) realizare/extindere/reabilitare/modernizare/dotare a unităţilor de învăţământ preuniversitar, respectiv creşe, grădiniţe, şcoli generale, licee, colegii naţionale, precum şi alte unităţi de învăţământ preuniversitar, înfiinţate potrivit legii;

d) realizare/extindere/reabilitare/modernizare/dotare a unităţilor sanitare, inclusiv a spaţiilor afectate desfăşurării activităţii unor cabinete medicale/dispensare medicale din mediul rural şi centre medicale de permanenţă;

f) realizare/modernizare/reabilitare de poduri, podeţe, pasaje sau punţi pietonale;"
 la articolul 7 alineatul (1), după litera l) s-a introdus o nouă literă, litera m), cu următorul cuprins:

m) construirea/modernizarea/reabilitarea/extinderea sistemelor de iluminat public stradal, cu prioritate în mediul rural."

2. Prin Ordinul viceprim-ministrului, ministrul dezvoltării regionale, administraţiei publice şi fondurilor europene nr. 209/2017, publicat în  Monitorul Oficial nr. 104 din 7 februarie 2017, au fost modificate şi completate dispoziţiile Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, pentru a fi puse de acord cu modificările şi completările operate conform pct.1 din prezenta.

Având în vedere faptul că prin art. III din O.U.G. nr. 6/2017 a fost instituită etapa a II-a a Programului naţional de dezvoltare locală, în cadrul căreia se va asigura finanţarea a 9.500 obiective de investiţii noi introduse în program, din care 2.500 de creşe şi grădiniţe şi 2.000 de unităţi de învăţământ preuniversitar care necesită efectuarea de lucrări de realizare/extindere/reabilitare/ modernizare/dotare în vederea obţinerii autorizaţiilor de funcţionare şi pentru desfăşurarea în bune condiţii a procesului educaţional, în vederea includerii la finanţare a unor noi obiective de investiţii pentru perioada de implementare a PNDL 2017-2020 vă rugăm să transmiteţi, în termenul legal, respectiv în termen de 30 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial a legii bugetului de stat pe anul 2017, următoarele documente:

- pentru domeniile specifice: apă, canalizare, drumuri precum şi pentru cele prevăzute la art. 7 alin.(1) lit.f) – m) din O.U.G. nr. 28/2013, cu modificările şi completările ulterioare: 

- adresă de înaintare;

- solicitarea cuprinzând necesarul de sume pentru finalizarea obiectivelor de investiţii în continuare şi pentru obiectivele incluse în program, precum şi propunerile de obiective noi de investiţii propuse a fi incluse în program, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 3 la normele metodologice.


- realizarea/extinderea/reabilitarea/modernizarea/dotarea unităţilor de învăţământ preuniversitar, respectiv: creșe, grădiniţe, şcoli generale primare şi gimnaziale, licee, grupuri şcolare, colegii naţionale, şcoli profesionale, şcoli postliceale, unităţi de învăţământ special de stat, precum și alte unități de învățământ preuniversitar, înființate potrivit legii:

- adresă de înaintare, din care să reiasă numărul de copii care îşi vor desfăşura activitatea educaţională în cadrul unităţii de învăţământ, precum și sustenabilitatea acestuia în următorii ani; totodată, vă supunem atenției faptul că, conform art. III din OUG nr. 6/2017 se vor finanța „unităţi de învăţământ preuniversitar care necesită efectuarea de lucrări de realizare/extindere/reabilitare/ modernizare/dotare în vederea obţinerii autorizaţiilor de funcţionare şi pentru desfăşurarea în bune condiţii a procesului educaţional”;

- solicitarea cuprinzând necesarul de sume pentru finalizarea obiectivelor de investiţii în continuare şi pentru obiectivele incluse în program, precum şi propunerile de obiective noi de investiţii propuse a fi incluse în program, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 3 la normele metodologice;


- notă de fundamentare privind necesitatea şi oportunitatea finanţării dotării cu echipamente şi mobilier specific didactic şi de laborator, alte categorii de echipamente şi dotări independente pentru unitatea de învăţământ preuniversitar respectivă, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 1 la Normele metodologice.
- pentru domeniul specific realizarea/extinderea/reabilitarea/modernizarea/dotarea a unităţilor sanitare, inclusiv a spaţiilor afectate desfăşurării activităţii unor cabinete medicale/dispensare medicale din mediul rural şi centre medicale de permanenţă:
- adresă de înaintare;


- solicitarea cuprinzând necesarul de sume pentru finalizarea obiectivelor de investiţii în continuare şi pentru obiectivele incluse în program, precum şi propunerile de obiective noi de investiţii propuse a fi incluse în program, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 3 la normele metodologice;


- notă de fundamentare privind necesitatea şi oportunitatea finanţării dotării cu echipamente medicale şi alte categorii de echipamente şi dotări independente pentru unitatea sanitară respectivă, întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 2 la Normele metodologice.

În vederea derulării în bune condiţii a procedurilor de selectare şi prioritizare a obiectivelor de investiţii solicitate a fi incluse la finanţare prin PNDL în perioada 2017-2020, vă adresăm rugămintea de a completa integral  şi corect solicitarea întocmită conform modelului prevăzut în anexa nr. 3 la Normele metodologice.
Vă informăm cu privire la faptul că depunerea unor solicitări de finanţare a unor obiective de investiţii prin Program incomplete, completate greşit sau cu erori, precum şi nedepunerea în termenul legal de 30 de zile de la publicarea în Monitorul Oficial a legii bugetului de stat pe anul 2017, are drept consecință neluarea în considerare a acestora, astfel încât obiectivele de investiţii în cauză nu vor fi supuse analizei efectuate în baza criteriilor aprobate prin Hotărârea Guvernului nr. 624/2015 pentru aprobarea criteriilor de selectare a obiectivelor de investiţii pentru finanţarea prin Programul naţional de dezvoltare locală, aprobat prin Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 28/2013, şi a analizei proprii de specialitate, în vederea includerii la finanţare prin program.
