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MINUTA

ședinței de dezbatere publică pe tema proiectului de 
ordonanță de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane
din 23 aprilie 2019, la Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice
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În conformitate cu prevederile Legii nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în administraţia publică, republicată, în data de 23.04.2019, la sediul Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice a fost organizată şedinţa publică având ca obiect dezbaterea proiectului de ordonanță de urgență a Guvernului pentru modificarea și completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane.
1. Deschiderea ședinței
Ședința a fost deschisă la ora 1700 și s-a încheiat la ora 1800
2. Semnarea listei de prezență (potrivit anexei)
Din partea MDRAP:

- Vasilica Baciu – DSCUPPI

- Iulian Lența – DSCUPPI

ANRSC:

- Iulian Băndoiu – director general ANRSC

INVITAŢI:

UNIUNEA GENERALĂ A CONSILIILOR JUDEȚENE DIN ROMÂNIA
- Cătălina Baran consilier
Reprezentanții societății civile

ASOCIAȚIA ELEVILOR DIN CONSTANȚA
Adrian Mihai Tănase –președinte
Denisa Mocanu -vicepreședinte

UNIUNEA NATIONALĂ A STUDENȚILOR DIN ROMÂNIA

11. Vlad Valentin Dediu
ASOCIAȚIA TINERILOR INGINERI DIN BUCUREȘTI 

12. Alexandru Bindar
Secretariatul ședinței

- Iulian Lența - DSCUPPI
3. Prezentarea ordinii de zi a ședinței

Temele aflate pe ordinea de zi a şedinţei:

I. Prezentarea și dezbaterea proiectului de Ordonanţă de urgenţă a Guvernului pentru modificarea şi completarea unor acte normative în domeniul transportului de persoane. 
4. Etape procedurale parcurse anterior ședinței Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice
- MDRAP a publicat, în data de 02.04.2019, în conformitate cu dispozițiile Legii nr 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, proiectul de ordonanţă de urgenţă a Guvernului pentru modificarea şi completarea unor acte normative  în domeniul transportului de persoane, stabilind în acest sens un termen de 10 zile în care cei interesați pot transmite în scris propuneri, sugestii, opinii cu privire la proiectele supuse dezbaterii publice.
 - Asociația Elevilor din Constanța a solicitat în baza art. 7 alin 9 din Legea nr 52/2003, republicată, organizarea unei ședințe de dezbatere publică cu privire la proiectul menționat.
 - Urmare solicitării Asociaţiei Elevilor din Constanţa, în data de 17 aprilie 2019 a fost publicat pe site-ul MDRAP, afișat la sediul ministerului și transmis celor interesați, anunțul cu privire la organizarea ședinței de dezbatere publică.

5. Punctele de vedere exprimate de participanți cu privire la proiectul aflat pe ordinea de zi.
În deschiderea ședinței reprezentantul MDRAP, doamna director Vasilica Baciu a informat participanții cu privire la procedura prevăzută de Legea nr. 52/2003 referitoare la desfășurarea ședinței lista celor înscriși la cuvânt și timpul alocat fiecărei persoane. Totodată a fost prezentată o scurtă descriere a prevederilor proiectului de act normativ. 
Singura persoana înscrisă la cuvânt a fost domnul Adrian Mihai Tănase președintele Asociației Elevilor din Constanța. 
În continuarea discuțiilor, persoana înscrisă la cuvânt și-a prezentat poziția referitoare la proiectul de act normativ:

Adrian Mihai Tănase: Așa cum am precizat și la dezbaterea publică de la Ministerului Transporturilor, obiectivul este să se aducă la cunoştinţă o situaţie care s-ar putea crea în momentul aprobării acestei ordonanţe de urgenţă a Guvernului. 
Două paliere:
1) Reducerile pentru elevi 
2) Naveta elevilor 
Potrivit Legii educației naționale nr.1/2011, la articolul 84, alineatul 3, este prevăzut dreptul elevilor de a beneficia de decontarea integrală a navetei pentru elevii care nu pot studia în localitatea de domiciliu la profilul sau specializarea dorită. 
Plecând de la aceste drepturi pe care elevii le au, opinia Asociației Elevilor din Constanța este aceea că ele nu pot fi aplicate decât dacă transportul judeţean este reglementat ca fiind serviciu public. În momentul de faţă, proiectul de ordonanţă de urgenţă ar exclude transportul judeţean din sfera serviciilor publice. 
Asta înseamnă că consiliile judeţene nu vor mai putea acorda compensaţii pentru transportatorii care respectă legea şi acordă reducerile de 50% elevilor şi de asemenea, elevii nu vor mai putea să beneficieze de decontarea integrală a navetei. 
Ordonanţa de urgență a Guvernului nr.69/2016 pentru completarea art.84 din Legea educației naționale nr.1/2011 prevede tarife maximale pentru transportatori, care, în sensul Regulamentului (CE) nr.1370/2007 la nivel european reprezintă obligaţii de serviciu public. 
În momentul în care transportul judeţean nu va mai fi serviciu public, automat Guvernul nu va mai putea să impună tarifele maximale, deci în principiu şi OUG nr.69/2016, nu va mai putea să fie aplicată, deci elevii nu vor mai putea să beneficieze de decontarea navetei. 
Riscul care se produce în momentul aprobării ordonanţei de urgenţă este ca toţi elevii din România, sau mai degrabă niciun elev din România nu va mai putea să beneficieze de decontarea navetei. Astfel ei vor fi nevoiţi să achite preţul integral al abonamentului de transport la nivel judeţean între localitatea de domiciliu şi localitatea unde ei sunt şcolarizaţi. Asta în condiţiile în care în România abandonul şcolar deja are o rată destul de mare, la fel şi părăsirea timpurie a şcolii.

De asemenea, România s-a angajat la nivel european ca până în 2020 rata abandonului şcolar să scadă. Școlile nu pot deconta naveta elevilor. Solicităm retragerea acestui proiect de ordonanță a Guvernului.
Vasilica Baciu, Ministerul Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice: 
MDRAP dă asigurări că, indiferent de forma care va fi promovată pe circuitul de avizare, nu vor fi afectate drepturile elevilor şi studenţilor, sub nicio formă.

Doamna Baciu a menționat că este suficientă prevederea din actul normativ din următoarele raţiuni:

1). Nu se abrogă nicio prevedere din Legea nr. 1/2011 act normativ care consacră elevilor şi studenţilor, o serie de drepturi, inclusiv privind transportul. 
2) De drepturile prevăzute în Legea nr. 1/2011 elevii şi studenţii beneficiază de facilităţi la transport: local, la nivelul unităţilor administrativ teritoriale, asociaţiilor de dezvoltare intercomunitară, judeţean şi interjudeţean. Ca urmare, nu poţi să scoţi din această mare masă numai un anumit segment. 
3) Comunicarea Comisiei referitoare la Orientări pentru interpretarea Regulamentului 1370/2007 privind serviciile publice de transport feroviar şi rutier de călători, la punctul 223. paragraful 2, prevede că: „Statele membre şi/sau autorităţile competente pot organiza transportul public prin intermediul unor norme generale precum legile, decretele sau măsurile de reglementare. Cu toate acestea, atunci când respectivele norme generale presupun acordarea unor compensaţii sau unor drepturi exclusive, există o obligaţie suplimentară de a încheia un contract de servicii publice în temeiul articolului 3, alineatul 1.”, 
Însă „această obligaţie nu există atunci când normele generale instituie tarife maximale pentru toţi călătorii sau pentru anumite categorii de călătorii, în conformitate cu articolul 3, alineatul 2 din respectivul regulament. În acest caz nu există obligaţia de a încheia contract de servicii publice, iar mecanismul de compensare poate fi definit în baza unor criterii nediscriminatorii general aplicate. 
- Asociația Elevilor din Constanța s-a referit la două aspecte: odată la transportul local în interiorul localităţii şi la transportul judeţean între localităţile dintr-un judeţ. Prin proiectul de ordonanţă nu se aduce atingere serviciului public de transport în interiorul localităţii. Această activitate rămâne în sfera de reglementare a Legii 92/2007, cu modificările și completările ulterioare. Iar în ceea ce priveşte transportul judeţean va intra în sfera de reglementare a OG.nr.27/2011. , ordonanţă  care face trimitere la HG nr.863/2016 pentru aprobarea Metodologiei de calcul și stabilirea tarifului maxim per kilometru aferent abonamentului de transport prevăzut la alin. (3) al art. 84 din Legea educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, hotărâre care se aplică şi transportului interjudeţean. Deci în continuare, HG 863/2016 va rămâne în vigoare. Nu se schimbă nimic din punctul ăsta de vedere.
Până astăzi, Consiliile Județene nu au compensat operatorii pentru transportul de persoane. Potrivit Regulamentului nr.1370/2007, prin normă generală se înţelege o măsură care se aplică în mod nediscriminatoriu tuturor serviciilor publice de transport de călători de acelaşi fel într-o anumită zonă geografică, pentru care este responsabilă o autoritate competentă. 

În situația în care rămân în vigoare prevederile conform Legii nr.92/2007, ar afecta bugetul județului, fiind necesar ca serviciul să fie compensat. Dacă în anul 2019 se putea presta transportul de persoane în regim comercial, trebuie realizat în continuare în aceleași condiții.

Concluzii: 

· Se vor reanaliza prevederile art. 84 din Legea nr. 1/2011, raportat la soluţiile juridice prevăzute în proiectul de ordonanţă de urgenţă.

· Se va analiza oportunitatea completării proiectului de ordonanţă de urgenţă cu privire la întărirea acordării efective a facilităţilor pentru elevi, prevăzute în Legea nr. 1/2011.

La finalul dezbaterilor, reprezentantul DSCUPP Ia informat participanții la ședință cu privire la faptul că:

- Direcția de specialitate va analiza propunerile înaintate;

- Minuta ședinței va fi publicată pe site-ul ministerului.
Ședința nr. 1/2019 Ediție Finala DSCUPPI/ 23.04.2019 
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