NOTĂ DE FUNDAMENTARE

În aplicarea dispozițiilor art. 21 alin. (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Hotărârii Guvernului nr. 548/1999, privind aprobarea Normelor tehnice pentru întocmirea inventarului bunurilor ce alcătuiesc domeniul public al comunelor, orașelor, municipiilor si județelor, prin Anexa 44 la Hotărârea Guvernului nr.1347/2001 privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum si al municipiilor, orașelor si comunelor din județul Bacău, a fost atestat inventarul domeniului public al comunei Letea Veche.
Prin Hotărârea  Guvernului nr.5 din 4 ianuarie 2012 s-a  modificat și completat Hotărârea  Guvernului nr.1347/2001 privind atestarea domeniului public al județului Bacău. La  poziția nr. 29 din Anexa 2, în mod eronat, a fost trecut ca făcând  parte  din domeniul public al comunei Letea Veche,  la  cererea  Consiliului  Local Letea Veche, prin  Hotărârea Consiliului  Local  nr. 43/2011, drumul  betonat  de către  Transelectrica,  în lungime de 193 m și lățime 9 m,  de la intersecția  cu DJ 207G până la intrarea  în incinta  Transelectrica – Stația electrică Bacău – Sud.

În data de 15.03.2018 a fost înregistrată cu nr.2890 plângerea prealabilă formulată de către  Transelectrica S.A. ca urmare a nefinalizări demersurilor pentru promovarea unui proiect de Hotărâre de Guvern pentru abrogarea poziției nr. 29 din Anexa 2 din Hotărârea Guvernului nr.5/2012.

Din extrasul de carte funciară nr. 64147 din 28.08.2018 pentru numărul cadastral 61626 rezultă că terenul în lungime de 193 m și lățime de 9 m este în proprietatea  statului român și în administrarea Companiei Naționale de Transport ,,Transelectrica” S.A. București.

Prin Hotărârea Consiliului Local al comunei Letea Veche nr.32/2018 s-a adoptat aprobarea abrogării poziției nr. 29 din Hotărârea Consiliului Local Letea Veche nr.9/1999 cu modificările și completările ulterioare. Această propunere are la bază prevederile Hotărârii de Guvern nr.627 din 13.07.2000,  publicată în Monitorul Oficial nr.357 din 31.07.2000, Protocolul privind  predarea – primirea  activului și pasivului pe bază de bilanț, inventarul bunurilor care alcătuiesc domeniul public  al statului, Anexa 7, Anexa 1 la  Actul Adițional nr. 1/2005, Anexa nr.1/2004, Anexa 2.
Abrogarea  poziției nr. 29 din inventar rezidă prin următoarele motive:
- Din extrasul de carte funciară nr. 64147 din 28.08.2018 pentru numărul cadastral 61626  rezultă terenul în lungime de 193 m și lățime de 9 m este în proprietatea statului român și în administrarea Companiei Naționale de Transport  ,,Transelectrica” S.A. București și  în mod eronat, a fost trecut  ca făcând parte din domeniul  public al comunei Letea  Veche, la cererea  Consiliului Local Letea Veche prin Hotărârea  Consiliului  Local nr. 43/2011.
 Bunurile care fac obiectul prezentului proiect de hotărâre a Guvernului nu se încadrează în condițiile prevăzute la pct. 4.2 din Anexa la Ordinul Ministerului Finanțelor Publice nr.668/2014 pentru aprobarea precizărilor privind  întocmirea și actualizarea inventarului centralizat al bunurilor imobile proprietate privată a statului și a drepturilor reale supuse inventarierii.

Facem precizarea ca imobilele care fac parte din prezentul proiect de hotărâre a Guvernului nu sunt obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de Statul Român în perioada 6 martie 1945 -22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini și nu fac obiectul unor litigii.

Arătăm totodată că, astfel cum rezultă din adresa Instituției Prefectului - Județul Bacău nr.GM/18099 din 21.08.2018, asupra Hotărâri Consiliului Local al comunei Letea Veche nr. 32 din 24.05.2018, s-a exercitat controlul legalității, în conformitate cu prevederile art. 19 alin (1) lit. e) din Legea nr.340/2004 privind prefectul și instituția prefectului, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și nu au rezultat obiecții privind legalitatea  acestui act administrativ.
De asemenea, precizăm că proiectului de hotărâre a Guvernului îi sunt incidente prevederile art. 6 alin. (2) din anexa la Hotărârea Guvernului nr. 561/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, cu modificările și completările ulterioare.

Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate în solicitarea de atestare prin hotărâre de guvern aparțin inițiatorilor, respectiv Consiliul Județean Bacău și Instituția Prefectului – Județul Bacău,  care promovează acest proiect prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în temeiul art.1, lit.c), din Regulamentul privind procedurile la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea și prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum și a altor documente în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009.

Față de cele menționate, va rugam sa ne sprijiniți prin promovarea unui proiect de Hotărâre a Guvernului  pentru abrogarea poziției nr. 29 din Anexa 44 la Hotărârea Guvernului nr. 1347/2001, privind atestarea domeniului public al județului Bacău, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Bacău.
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