NOTĂ DE FUNDAMENTARE

         În aplicarea dispoziţiilor art. 21 alin.(3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările şi completările ulterioare, a fost adoptată Hotărârea Guvernului României nr. 1352/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Hunedoara, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Hunedoara.


Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al orașului Simeria a fost atestat potrivit anexei nr. 13 la Hotărârea nr. 1352/2001 privind atestarea domeniului public al judeţului Hunedoara, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Hunedoara, cu modificările și completările ulterioare. 

Modificarea anexei nr. 13 este justificată de schimbarea denumirii din „drumuri vicinale” în „drumuri de exploatare agricolă” a bunurilor de la pozițiile nr. 9, 15, 20, 162, 166, 168, 171, 196, 198, 199, 201 și 203 de actualizarea datelor cuprinse în cărțile funciare, în urma măsurătorilor, care reprezintă realitate din teren și a valorii de inventar ale acestora, având în vedere faptul că la întocmirea inventarului bunurilor aparținând domeniului public al orașului Simeria, atestat prin Hotărârea Guvernului nr. 1352/2001, categoria, lungimea și suprafaţa au fost înregistrate eronat, nefiind consultate planurile cadastrale.

Astfel, potrivit adresei nr. 8060/17.07.2017 a Primăriei orașului Simeria, denumirea de „De - drum de exploatare agricolă" și indicativele aferente, respectiv De 532/1, De 575, De 591, De 577, De 597, De 608, De 607, De 661/1, De 642, De 588, De 519/2 și De 556, au fost preluate din planurile cadastrale de la Oficiul de Cadastru și Publicitate Imobiliară întocmite în decursul anilor 1950, când a început structurarea agriculturii socialiste, și îmbunătățite ulterior, în anii 1960 și 1970. La momentul întocmirii măsurătorilor topografice, aceste drumuri au fost identificate pe planurile cadastrale și s-a constatat că lungimile şi suprafeţele atestate nu corespund cu  cele rezultate din măsurătorile din teren, astfel încât s-a procedat la corectarea acestor inadvertenţe prin Hotărârea Consiliului Local nr. 122/2016,  modificată potrivit prevederilor Hotărârii Consiliului Local nr. 82/2018,  fiind necesar ca modificările efectuate să fie atestate prin hotărâre a Guvernului.


Având în vedere că Primăria Orașului Simeria are în intenție promovarea proiectului „Modernizarea principalelor drumuri de exploatare agricolă din zona Săulești-Deal, orașul Simeria”, prin sursa de finanțare „Programul Național de Dezvoltare Rurală 2014-2020”, măsura M04-Investiții de active fizice, sub-măsura: 4.3- Investiții pentru dezvoltarea, modernizarea sau adaptarea infrastructurii agricole și silvice, modificarea este de strictă necesitate pentru ca proiectul să poată deveni eligibil.

Menționăm că în proiectul de hotărâre a Guvernului au fost introduse valorile actualizate de inventar ale bunurilor, în conformitate cu prevederile Ordonanței Guvernului nr. 81/2003 privind reevaluarea și amortizarea activelor fixe aflate în patrimoniul instituțiilor publice, cu modificările și completările ulterioare.

Facem precizarea că, imobilele cuprinse în proiect nu sunt declarate prin lege bunuri de uz sau de interes public național și nu fac obiectul unor cereri de reconstituire a dreptului de proprietate privată sau de restituire, depuse în temeiul actelor normative cu caracter special privind fondul funciar, respectiv cele care reglementează regimul juridic al imobilelor preluate în mod abuziv de statul român în perioada 6 martie 1945 -22 decembrie 1989, nu sunt grevate de sarcini şi nu fac obiectul unor litigii.

Menţionăm că asupra Hotărârii nr. 122/2016 și Hotărârii nr. 82/2018 ale Consiliului Local al Orașului Simeria a fost exercitat controlul de legalitate în conformitate cu art. 19 alin. (1) lit. e) din Legea nr. 340/2004 privind prefectul şi instituţia prefectului, republicată, cu modificările și completările ulterioare.

De asemenea, precizăm că proiectului de hotărâre a Guvernului îi sunt incidente prevederile art. 6 alin. (2) din anexa la Hotărârea Guvernului României nr. 561/2009 pentru aprobarea Regulamentului privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, cu modificările şi completările ulterioare și ale art. 2 alin.(2) din Hotărârea Guvernului nr. 1361/2006 privind conţinutul instrumentului de prezentare şi motivare a proiectelor de acte normative supuse aprobării Guvernului.

Necesitatea, oportunitatea și realitatea datelor prezentate în prezentul proiect de hotărâre a Guvernului aparțin inițiatorilor, respectiv Consiliul Județean Hunedoara Instituția Prefectului Județului Hunedoara, care promovează acest proiect prin Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației Publice, în temeiul art. 1, lit. c) din Regulamentul privind procedurile, la nivelul Guvernului, pentru elaborarea, avizarea şi prezentarea proiectelor de documente de politici publice, a proiectelor de acte normative, precum şi a altor documente, în vederea adoptării/aprobării, aprobat prin Hotărârea Guvernului nr. 561/2009.

Faţă de cele menţionate, am elaborat prezentul proiect de Hotărâre a Guvernului pentru modificarea anexei nr. 13 la Hotărârea Guvernului României nr. 1352/2001, privind atestarea domeniului public al judeţului Hunedoara, precum şi al municipiilor, oraşelor şi comunelor din judeţul Hunedoara, pe care îl supunem spre adoptare Guvernului.
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